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Ata da 55a Reunião Ordinária 

Local: Subprefeitura de Santo Amaro( reunião virtual ) 

Data: 26 /04/2023                                            Horário: das 17h30 às19h30 

Participantes: Silvia Berlinck, Sonia, Claudia Macksoud, Erik Myasaki, Gisela, 

Nerise, Bia Perutti(Casa Civil), Maria Cecília Oliveira, Neusa Hotl, Sonia Felipone 

Adilson A Araujo, Jaciara Schaefer Rocha, Mara Solange Pasi,  Amanda Zoé F. 

Pares , Fanny  Moore, Gisela Corleto 

Informes: 

1. Encontro Coletivo Espraiada com a subprefeita Thamyris 

2. Audiência pública para revisão do Plano Diretor Estratégico de Santo 

Amaro dia 12 de maio às 10hs na Associação Comercial de São Paulo - 

distrito sul Av Mario Lopes Leão 406 

3. Audiência Pública “Diálogo Aberto” e “Orçamento Cidadão” – Santo 

Amaro Local Subprefeitura das 14 às 17hs 

Pauta da reunião: 

☆Aprovação da ata da reunião anterior 

☆ Córrego Maria Joaquina – Mau cheiro na obra de canalização  

☆ Agendamento da visita à Coopercaps 

☆ Propostas para o PLOA 

☆ Projeto-piloto de Coletas Seletivas nas UBS- Silvia entrará em contato com 

Roberto (GT Saúde do Conselho Participativo) para pedir apoio no 

☆projeto do pátio de compostagem - Erick Miyazaki visitará o pátio de 

compostagem da Lapa com a Subprefeita Thamyris  

 

Item 1- Mau cheiro na obra de canalização do Córrego Maria Joaquina - Fanny 

solicitou verificação do motivo; a obra está sob a responsabilidade da 

Subprefeitura de Santo Amaro. Enviou email ao CADES Santo Amaro e 

mensagem para Mara, fornecendo o endereço do local: Rua Antonieta 
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Revoredo, no beco entre os números 378 e 392 no Jardim Hípico. Informou que 

recebeu a seguinte resposta do Engenheiro Cabral enviada pela Mara: “Estive 

no local. Realmente há cheiro de esgoto, mas não tem nada a ver com a galeria 

em construção, que, a propósito quando estiver pronta não deixará nem cheiro 

e nem pernilongos no local.Conversei com o Eng da Sabesp e eles estão já de 

alguns dias apurando de onde está vazando o esgoto da tubulação deles na 

nossa galeria bem antes da nova canalização.Vão consertar e resolver o 

problema de esgoto e consequente do cheiro!” Fanny informou que em 

27.04.2023 passou no local e não há mais mau cheiro e que vai acompanhar. 

Mara informou que tem à disposição, o xerox do projeto enviado pelo Engenheiro 

Cabral. Cecília lembrou a importância de a SVMA acompanhar o caso e enviar 

um laudo técnico informando quem vai ser beneficiado por essa obra. Fanny 

solicitou resposta ao ofício encaminhado por quatro associações representantes 

da sociedade civil, que estão envolvidas com essa questão. Claudia disse que 

há três reuniões esse assunto faz parte da pauta e se for preciso que seja feita 

uma reunião extraordinária; 

Item2: PLOA 2024 - Maria do Carmo lembrou que o prazo do envio das 

propostasserá dia 16 de maio, no site “participe +” e disse da importância de se 

fazer grupos de trabalho para esse fim. Ciara sugeriu fazer um levantamento das 

propostas de 2022. Fanny levantou a necessidade de priorizarmos Infraestrutura 

Verde para lidar com a questão das águas e construir em Santo Amaro: jardins 

de chuva, rotatórias verdes, biovaletas, canteiro pluvial, pavimentos permeáveis, 

caminhos verdes, calçadas com poços de infiltração, abertura de canteiros de 

árvores em calçadas, vagas verdes entre outros, para permitir a absorção das 

águas pluviais pelo solo, necessária para alimentar os lençóis freáticos e o 

aqüífero, além de reduzir as enchentes. Maria do Carmo reforçou a necessidade 

da Coleta Seletiva nas Escolas Municipais, compromisso assumido pela PMSP 

e SME com uma Educação para o Desenvolvimento Sustentável - Agenda 

2030/ONU adotando os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável – ODS no 

seu currículo escolar”. Sabemos a importância da prática da coleta seletiva nas 
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Unidades Escolares, mas para tanto precisamos de coletores nas suas 

dependências. Também lembrou a necessidade de oferecer espaços na Av. 

Roberto Marinho para recebimento de material reciclável trazido pelos catadores 

para encaminhamento às cooperativas; Fanny lembrou a necessidade de reduzir 

a quantidade de resíduos enviados aos aterros por meio das iniciativas como 

pátio de compostagem e instalação de biodigestores. Ao final foram priorizados 

quatro temas: morador de rua; habitação; drenagem com soluções de 

infraestrutura verde e resíduos sólidos. 

Ìtens 3- Obra de contenção da erosão do Córrego Judas na parte aberta ao 

público do Parque Severo Gomes: Mara informou que estão aguardando o 

recurso da SVMA para dar prosseguimento a obra, houve prorrogação do prazo, 

solicitação do engenheiro Cabral.  

II. ENCAMINHAMENTOS (e respectivos responsáveis): 

• Propostas PLOA 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 55ª Reunião 

Ordinária do Conselho do Cades SA.  

 Silvia Berlink 

                                   Coordenadora Cades Santo Amaro 

                       De acordo  

                                        ________________________________ 

                                                                  Thamyris Nagell 

                                                          Subprefeita de Santo Amaro 

                                                  Presidente do Cades Santo Amaro 
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LISTA DE PRESENÇA  55ª REUNIÃO ORDINÁRIA  26/04/2023 

CADES SANTO AMARO - GESTÃO 2022/2024 

CONSELHEIROS ENTIDADE 
REPRESENTADA  

CONTATO ASSINAT
URA 

JUSTIFICATIVA 
AUSÊNCIA 

SOCIEDADE CIVIL     

Titulares:     

Adilson A. Araújo  CADES Santo Amaro a3adilson@gmail.com  Presente 

Amanda Zoé F. Pares CADES Santo Amaro zoehpares@gmail.com  Presente 

Fanny Elisabete Moore   CADES Santo Amaro fanmoore@gmail.com  Presente 

Maria do Carmo F.  Lotfi CADES Santo Amaro mmlotfi@yahoo.com.br  Presente 

Marília Magnani P. Barros CADES Santo Amaro mariliamagnani@hotmail.com  Ausente 

Rosangela da Silva CADES Santo Amaro   Ausente 

Silvia L. Sorroche Berlinck CADES Santo Amaro silvia@sorrisosustentavel.eco.br  Presente 

Sônia M. Nakano Felipone CADES Santo Amaro sonia.felipone@gmail.com  Presente 

     

Suplentes:     

Carlos Henrique A. Oliveira  CADES Santo Amaro yurichan@uol.com.br  Ausente 

Gisela Franchini Corleto CADES Santo Amaro gisela.franchini@hotmail.com  Presente 

Hugo Mendes Santa Cruz  CADES Santo Amaro   Ausente 

Jaciara Schaefer Rocha CADES Santo Amaro arquiteturajaciara@gmail.com  Presente 

Marcel Marques de Brito CADES Santo Amaro marcelmarquesdebrito@hotmail.com  Ausente 

Maria Cecília A.de Oliveira  CADES Santo Amaro   Presente 

Thiago Luis Alves Maia CADES Santo Amaro thiagolamaia@gmail.com  Ausente 

Cláudia Maksoud CADES Santo Amaro   Presente 

PODER PÚBLICO     
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Thamyris Nagell Sub. Santo Amaro   Ausente 

Mara Solange Pasi Sub. Santo Amaro   Presente 

Bia Perutti ( Casa Civil)      

Voluntários:      

Erik Myasaki,      

Neusa Hotl     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 


